Intégration numérique

1. Meéthode des trapézes

S
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f; ‘\\ _ ',-'!I On remplace la courbe représentative
S " A de f, sur chaque segment de la sub-
' K‘& - ;.-’ division, par le segment qui joint
T 4 (i, f(z:)) @ (@isa, flzis1)). Cela
. ,.»"’K revient donc & interpeler la fonction

f sur le segment [z, x;.1] par le
polyndme de Lagrange de degré 1
aux points x; et x;,.
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Méthode des trapizes
La valeur approchée de I’intégrale de f sur I par la méthode des trapezes est alors
donnée par :
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Oou: h = b%a , et n le nombre d’intervalle.

2. Méthode de Simpson

SPTIS On remplace f, sur chaque seg-
B ment [xi,z;;1] de la subdivision,

par la fonction polynémiale de degré
¢ LY / inférieur ou égal a 2 qui prend les
i "\\ / mémes valeurs que f aux extrémités

A T ¢ et au milieu § de ce segment.

= | Cette méthode consiste a remplacer
| f sur le segment [x;,x;y] par son
' polynéme d'interpolation P; de La-
grange de degré 2 ayant les mémes

o 3 = ' = . 0 valeurs que f aux bornes de I'intervalle
" Bl , ohe
50 &1 & et en son milieu.

Méthode de Simpson

La valeur approchée de I’intégrale de f sur I par la méthode de Simpson est alors

donnée par :
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jf(x)dxz 3 [fl@)+f(b)+4S5,+25,]



{51 = f(x1) + f(x3) + -+ f(xp-1)
Sy =f(x2) + f(xg) + -+ fxp—2)
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